## 「我就是道路、真理、生命」

新约福音进修班用本

## 耶稣基督是"道路、真理、生命"(约翰福音14:6)

阅读约翰福音14: 1-6, 找出救主应许会如何帮助跟随祂的人。

- 救主在这几节经文中教导了哪些真理?
- 救主在第6节中说祂自己是什么?
- 关于耶稣基督以及你和祂的关系,这些头衔分别教导了你什么?

如果你在之前的课中列出了耶稣基督的各项头衔和角色,不妨将你在约翰福音第14章所发现的头衔加到清单中。摩尔门经能增进你对新约研读内容的了解。阅读摩赛亚书3:17,想想这节经文如何帮助我们更了解约翰福音14:6。迪特·邬希铎会长在总会会长团服务时教导:



神希望你找到自己的路回到祂的身边,而救主就是那条路〔见约翰福音14:6〕。神希望你向祂的儿子耶稣基督学习,并遵循神圣的门徒身分之路,来经历丰盛的平安与喜悦。(迪特·邬希铎,「获得对光与真理的见证」,2014年11月,利阿贺拿,第21页)

 你或你认识的人曾在何时体验过,因跟随耶稣基督 而来的丰盛的平安与喜悦?

如需有人找到救主,并因跟随祂而蒙受祝福的例子,可能的话,请观看影片「耶稣基督就是那道路」(5:02),此影片可在 ChurchofJesusChrist.org 上取得。

- 我们可以用哪些方法,来跟随救主以回到天父身边?
- 我们要如何分辨自己是否走在正确的道路上?

## 耶稣基督是葡萄树(约翰福音15:5)

耶稣基督用比喻来教导门徒他们与祂的关系。阅读约翰福音15:1-11,找出这个比喻。如果你在之前的课中列出了耶稣基督的各项头衔和角色,不妨将你在约翰福音第15章所发现的头衔加到清单中。

- 你认为耶稣基督用这个比喻来教导什么?
- 关于我们与耶稣基督的关系,你可以从这个比喻中 学到哪些真理?

十二使徒定额组杰佛瑞·贺伦长老说明,救主要我们常在祂身边,是一项邀请,邀请我们「常在,也要永远在」(「常在我里面」,2004年5月,利阿贺拿,第32页)。 贺伦长老说明,为什么接受救主的邀请,常在祂身边很重要。你可以观看视频「常在我里面」的13:26至14:23,或阅读以下这段话。



耶稣说:「离了我,你们就不能做什么」 〔约翰福音15:5〕。我见证这是神的真理。 基督是我们的一切。我们要永远在祂里面,不 屈不挠、坚定不移,直到永远。为使福音开花 结果,造福我们的生命,我们必须紧紧依附着 祂,我们全人类的救主,以及这个以祂圣名为 名的教会。祂是葡萄树,是我们力量的真正泉 源,也是我们永生的唯一来源。我们不仅要在 祂里面持守到底,也要靠着这永不挫败的伟业战 胜一切。(杰佛瑞·贺伦,「常在我里面」, 2004年5月,利阿贺拿,第32页)

摩尔门经能帮助你更了解你在新约研读的内容。阅读阿尔玛书26:12,想想它与约翰福音15:1-11有何关联。

- 当你努力常在耶稣基督里时,你在生活中看到哪些果子(结果或祝福)?
- 你可以采取哪些行动,来帮助自己常在耶稣基督里?